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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO  O 

DÍA  VINTE E CINCO DE MAIO  DO DOUS MIL NOVE. 
   

AAASSSIIISSSTTTEEENNNTTTEEESSS:::   
 

AAALLLCCCAAALLLDDDEEE---PPPRRREEESSSIIIDDDEEENNNTTTEEE:::   
 D. Melchor Roel Rivas 
 

CCCOOONNNCCCEEELLLLLLEEEIIIRRROOOSSS:::   
Dª. María Loureiro García,  D. Rafael Luis Fernández Amor, Dª. Mª. Isabel Rodríguez Ló-

pez, D. Jesús Antonio Fernández Cal,  Dª. Olga María Méndez Carro, Dª. María Concepción Toral 
Romero, D. Vicente Hermida Rodríguez, D. Guillermo Leal Arias,  Dª. Raquel Atadell Giz, D. Je-
sús Fernández Fernández, D. Celestino V. García Paz, Dª. Vanesa Rego Martínez, D. Juan José 
Pardo Gato, D. José Antonio Goás Basanta e D. Orlando Expósito Mariño. 
      
 AUSENCIAS CON EXCUSA 
 Dª. Mª. del Carmen Gueimunde González 
  

SECRETARIA 
 Dª.  Sara Martínez Álvarez  
 
 INTERVENTOR 
 D.  Fidel García Martul 
 

Na Casa do Excmo. Concello de Viveiro, sendo as vinte  horas e trinta minutos do día vinte 
e cinco  de maio  do dous mil nove, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D. Melchor Roel Rivas,  
coa asistencia dos Sres. Concelleiros relacionados anteriormente, así como a da Secretaria accide-
nal,   Dª.  Fátima Moar Rivera, celébrase a sesión extraordinaria do Pleno do Concello, en primera 
convocatoria. 

Á hora sinalada para  este acto, polo Sr. Alcalde declárase aberto o mesmo.  
 
 Seguidamente, polo Sr.Alcalde índicase á Secretaria Accidental que dea lectura á excusa 

presentada pola Concelleira, Dª. Maria del Carmen Gueimunde González que, literalmente, dí:”. 
 
“COMUNICA 
Que excusa su asistencia a la sesión plenaria a celebrar el día 25 de mayo de 2009 y para la 

que ha sido oficialmente convocada, por coincidir dicho acto con otro de una comisión del Senado a 
la que pertenece y para la cual había sido convocada con anterioridad a la convocatoria del pleno 
municipal. 

 
Que para cualquier cuestión relacionada con los asuntos que van a ser tratados en la sesión 

plenaria municipal estará a disposición de esta Alcaldía a través de su teléfono móvil a cualquier 
hora, salvo lógicamente si coincide con el horario de la comisión del Senado.” 
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Polo Sr.Alcalde-presidente,  D.Melchor Roel Rivas, maniféstase que o que dí a Srª.  Conce-
lleira, non é certo, xa que as sesións ordinarias do Pleno  da Corporación están fixadas por decreto, 
cunha periodicidade mensual, cun horario de sesións, do que ten coñecemento a Srª. Senadora,  e 
referente a tratar calquera cuestión do Pleno a través do teléfono móvil... Remata dicindo o 
Sr.Alcalde, que se olvuidou de deixar o número., pero non sabe si o tén o Voceiro do seu Grupo 

 
1º.-  APROBACIÓN, SE PROCEDE, DAS ACTAS DAS SESIÓNS:  ORDINARIA DO 

DÍA 27 DE ABRIL DO 2009. 
Polo Sr. Alcalde, D. Melchor Roel Rivas, pregúntase aos Sres. Concelleiros se teñen al-

gunha observación ou aclaración que facer á acta da sesión ordinaria celebrada o día 27 de abril     
de 2009,  producíndose  as seguintes: 
 

Polo Sr. Tenente de Alcalde e Delegado de Facenda, D. Rafael Luis Fernández Amor, indica  
non estar conforme co recollido no  “Segundo punto” da dita acta. 

 
A seguir, polo  Voceiro do Partido Popular, faise a aclaración a Acta e dí que o punto núme-

ro dous, sobre aprobación inicial de transferencia de crédito para atender a diversos gastos, está mal 
redactado, había advertencia do Sr. Interventor, que non se recolle e na intervención que se pro-
duxo, decíase tamén, si quedaba partida dotada para cubrir os gastos ou non...? 

 
  A continuación o Concelleiro do BNG, D. José Antonio Goás Basanta, fai mención a que se 
falou, segundo sentenza, de non dar imformación á oposción, cousa que  neste intre, xa se pode dar  
información, segundo a disposición establecida. 

 
Seguidamente o Voceiro de IU-EU,  D. Orlando Expósito Mariño, dí el xa advirtíu na súa 

intervención que fixo no último Pleno do ano 2003 de que se “Prorrogue a suspensión de as licen-
cias”..,para que dera tempo de aprobar o Plan, e que non querdara esquecido como así que-
dou...Ademais,  fixo fincapé na situación en que quedaría o pobo de Viveiro sen o correspondente 
Plan  de Urbanismo. Remata, dicindo que no devandito Pleno tamen estaba o Concelleiro do PP,  
Sr: Leal e o Concelleiro,  Sr. García Paz.       
 

E o Pleno da Corporación, por unanimidade dos seus membros (dezaséis), acorda prestar 
aprobación á citada acta coas mencionadas observacións. 
 

-   EXTRAORDINARIA DO DÍA 11 DE MAIO DO 2009. 
Polo Sr. Alcalde, D. Melchor Roel Rivas,  pregúntaselles aos Corporativos se teñen algunha 

observación ou aclaración que facer á acta da sesión extraordinaria celebrada o día 11 de maio  do  
2009,  

Non producíndose ningunha,  o Pleno da Corporación, por unanimidade,  dos seus membros  
(dezaséis), acorda aprobar a dita acta. 

 
  

2º.- MOCIÓN DA ALCALDÍA APOIANDO AS REIVINDICACIÓNS DAS ORGA-
NIZACIÓNS AGRARIAS E AS COOPERATIVAS GALEGAS PARA SALVAR DA CREBA 
AO SECTOR LÁCTEO GALEGO. 
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Non se producen intervencións, e o Pleno da Corporación,  por unanimidade,  dos seus 
membros  (dezaséis), o que supón maioría absoluta, acorda aprobar a dita moción da Alcaldía que,  
transcrita, literalmente, dí: 
 
 
 
 “MOCIÓN DA ALCALDÍA APOIANDO AS REIVINDICACIÓNS DAS ORGANI-

ZACIÓNS AGRARIAS E AS COOPERATIVAS GALEGAS PARA SALVAR DA CREBA 

AO SECTOR LÁCTEO GALEGO

 

ANTECEDENTES: 

 

Tendo en conta que as Organizacións Profesionais Agrarias, UNIÓNS AGRARIAS, XÓVENES 

AGRICULTORES e SINDICATO LABREGO GALEGO e a Asociación Galega de Cooperativas 

Agrarias AGACA presentaron no Rexistro Municipal, con núm. de rexistro de entrada 3079/2009, o 

escrito adxunto, solicitando o debate e aprobación polo Pleno da moción nel incluída. 

 

Tendo en conta que a data do rexistro é o 05/05/09 e que no punto 1 dos acordos se fai referencia ao 

apoio do goberno municipal de cara á manifestación convocada para o pasado 8 de maio nas comar-

cas galegas, polo que xa non procede incluír este apartado no texto a debatir no pleno. 

 

Por todo o exposto é polo que se presenta, para ser debatida e aprobada polo Pleno Municipal, a 

moción que a continuación se recolle: 

 

EXPOSICIÓNS DE MOTIVOS: 

 

O sector lácteo ten unha gran importancia económica e social en Galicia ata o punto de que o 50% 

dos concellos rurais de Galicia dependen economicamente da produción do leite. A poboación de 

Galicia vinculada económica e socialmente a este sector cífrase nos 500.000 habitantes, xerando un 

emprego superior aos 100.000 postos de traballo directos, indirectos e inducidos. 

 

As organizacións agrarias profesionais UNIÓNS AGRARIAS, XÓVENES AGRICULTORES e 

SINDICATO LABREGO GALEGO e a ASOCIACIÓN GALEGA DE COOPERATIVAS AGRA-
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RIAS, AGACA, consideramos que estes empregos están realmente en perigo, caso de que Galicia 

non poida soster a súa capacidade de produción de leite. No ano 2008 o sector lácteo produciu 

2.246.941.600 litros de leite xerando un volume de negocio de 830 millóns de euros, só en produ-

ción de leite. 

 

A finais do ano 2008, e ante as malas noticias de orde económico xeral, a Gran distribución iniciou 

unha estratexia de redución de prezos ao consumidor, mediante o impulso da chamada “marca 

branca” (actualmente o peso das marcas de distribución estímase no 54% en volume para o leite 

líquido). Coa finalidade de forzar ao sector industrial de España, realizaron e realizan importacións 

de leite envasada de marca branca, limitando as compras á industria autóctona e provocando a 

baixada de prezos a todo o sector industrial. 

 

Nesta crise de prezos, apreciamos o escaso apego ou preferencia que a Gran Distribución ten polos 

nosos produtos, moi ao contrario da distribución de outros países limítrofes, coma por exemplo 

Francia. 

 

Neste senso, urxe que as administracións competentes poñan en marcha políticas e mecanismos pa-

ra que os produtores e transformadores equiparen o seu peso nas decisións do mercado á Gran Dis-

tribución que opera en España, para unha racionalización das importacións-exportacións e do mer-

cado. 

 

Para pór freo a esta situación inmoral que está a pór en risco de creba a todo o sector primario en 

Galicia e con el ao modelo socioeconómico que na actualidade garante que o 80% do territorio non 

se converta nun deserto demográfico, as organizacións profesionais agrarias UNIÓNS AGRARIAS, 

XÓVENES AGRICULTORES e SINDICATO LABREGO GALEGO e a ASOCIACIÓN GALE-

GA DE COOPERATIVAS AGRARIAS, AGACA, apelamos á responsabilidade tanto das indus-

trias, para que deixen de saturar o mercado con importacións masivas de leite porque tamén eles 

van saír moi prexudicados desa política comercial, como das administracións, para que fagan uso 

das súas competencias en materia de fronteiras para evitar prácticas comerciais ilegais, e para que 

apliquen de xeito inmediato medidas de intervención pública do sector. 
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Porque os gandeiros e gandeiras de Galicia somos os primeiros defensores das normas de mercado, 

pero sempre que se estruture en base a unhas leis de igual cumprimento para todos; normas que im-

pidan converternos no sumidoiro do leite barato producido en Francia e comercializado en España 

mediante dumping para librarse de excedentes. 

 

Unha situación que ten como agravante que o consumidor cando merca leite envasado en Galicia 

realmente non ten ningunha garantía de que non teña a súa orixe en calquera país da Unión Euro-

pea, o non existir ningún referente no envase á orixe e polo tanto á trazabilidade do produto. 

 

Diante desta situación, UNIÓNS AGRARIAS, XÓVENES AGRICULTORES e SINDICATO LA-

BREGO GALEGO e a ASOCIACIÓN GALEGA DE COOPERATIVAS AGRARIAS, AGACA, 

decidimos convocar unha manifestación para o próximo 8 de maio nas comarcas galegas, para 

esixirlle tanto á Xunta como ao Ministerio medidas concretas que poñan freo a esta situación coa 

seguinte táboa reivinditativa: 

 

1. Solicitar da Xunta de Galicia e do Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino a 

adopción de medidas tendentes a: 

- Garantir a recollida para todo o leite ao longo de todo o territorio a prezos dignos e 

remuneradores que cubran os custes de produción.ç 

- Plan estratéxico para o sector lácteo que contemple medidas económicas, fiscais e de 

refinanciamento da débeda, cunha dotación orzamentaria axeitada onde se recolla a 

situación real do sector e se apoie a súa sostenibilidade. 

- Medidas reguladoras das relacións comerciais entre produtores, industrias e distribu-

ción que impidan que as importacións de leite marquen o prezo do leite producido 

aquí. 

- Medidas que avancen na trazabilidade do produto, de tal xeito que o consumidor te-

ña información acerca de onde foi producido o leite que está mercando. 

- Medidas de apoio ás cooperativas de subministro de leite que son unha ferramenta 

socioeconómica clave para articular aos gandeiros/as coa finalidade de reducir custes 

de produción, ser máis eficientes e mellorar a súa calidade de vida. Así como o forta-
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lecemento da figura das Agrupacións de Produtores Agrarios (APAs) no seo das co-

operativas. 

- Coordinación do MARM coas Comunidades Autónomas dun programa de controis 

das prácticas anti-dumping a través dos Servizos Oficiais de Control corresponden-

tes. 

- Accións encamiñadas a lograr un maior equilibrio de forzas na cadea láctea que evite 

distorsións, fomentando a implantación dos instrumentos necesarios a fin de fortale-

cer a ordenación e concentración da oferta. 

 

Polo exposto, solicítase ao pleno da corporación a adopción dos seguintes acordos: 

1. Apoiar publicamente a campaña que neste sentido están realizando as Organizacións 

Profesionais Agrarias, UNIÓNS AGRARIAS, XÓVENES AGRICULTORES e 

SINDICATO LABREGO GALEGO e a Asociación Galega de Cooperativas Agra-

rias AGACA de cara á manifestación celebrada o pasado 8 de maio nas comarcas ga-

legas. 

2. Trasladar ao Ministerio de Medio Ambiente, Rural e Marino e á Consellería do Me-

dio Rural o compromiso e o apoio da Corporación Municipal ás reivindicacións 

plantexadas polas organizacións agrarias e as cooperativas galegas para salvar da 

creba o sector lácteo galego. Así mesmo, facer pública a esixencia ao citado Ministe-

rio e Consellería para que active medidas urxentes de choque que despexen as incer-

tezas de futuro dos gandeiros e gandeiras de Galicia.” 

 
Dar traslado deste acordo ao Secretario Xeral de Unións Agrarias (UU.AA.). 

 
 
 3º- PROPOSTA DA ALCALDÍA DE SOLICITUDE DE TERREO DE FEVE PARA 
CREAR UNHA ZONA VERDE E DE OCIO PARA O CONCELLO DE VIVEIRO. 
 Polo Sr. Alcalde  proponse deixar o asunto enriba da Mesa, ata que se aclare as zonas de 
deslinde de FEVE, debendo solicitarse a FEVE e ao Catastro. 
 

Non se producen intervencións, e o Pleno da Corporación, por unanimidade dos membros 
presentes (dezaseis) acorda, de conformidade co disposto no artigo 92.1 de ROF, deixa-lo asunto 
sobre a Mesa, aprazando a súa discusión para unha próxima sesión. 
 
 4º.- PROPOSTA DE SEGREGACIÓN, PERMUTA E CESIÓN DUN LOCAL PRO-
PIEDADE DO CONCELLO DE VIVEIRO. 
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 O Sr. Alcalde-presidente, D. Melchor Roel Rivas, comeza a súa intervención expoñendo a 
proposta, consistente na cesión de uso de locais, segregación e permuta a Cáritas Interparroquial de 
Viveiro 
 

Non se producen intervencións, e o Pleno da Corporación, por unanimidade dos membros 
presentes (dezaseis), que supón a mayoría absoluta do número legal de membros da Corporción 
municipal, acorda: 

 
PRIMEIRO.-  Aprobar a proposta da Alcaldía e segundo informe da Técnico da Oficina 

Municipal do Casco Histórico de Viveiro, textualmente dí: 
 
“““AAANNNTTTEEECCCEEEDDDEEENNNTTTEEESSS   
 
1.-DESCRIPCION DA FINCA: 
 

” Coa data 16 de abril de 1993, asínase a cesión gratuita entre o Instituto Galego de Vivenda 
e Solo e o Cobncello de Viveiro para o local  situado na planta semisótano, bloque 1, do grupo de 
60 vivendas “San Lázaro” (Viveiro). 

O local está enmarcado num complexo urbano composto de sesenta vivendas, cinco locais 
comerciais e dazaseis prazas de garaxe, distribidas en cinco bloques ou casas, cada un desto inde-
pendientes pero unidos ós demais polo común disfrute do resto da finca non edificable que constitúe 
elementos comuns do complexo, radicante no punto do Río dos Foles, no termo municipal de Vivei-
ro (Lugo) sitio coñecido por “Hospital de San Lázaro”. 

O local sinalado está situado no bloque número un, en planta de semisótano e ocupa unha 
superficie util de trescentos dez metros e noventa e sete decímetros cuadrdos. Linda por todolos 
ventos coa propia finca en que está enclavada este bloque e ademais coas escaleiras, oco de ascen-
sor e cuarto de contadores. 

A cota de participación é de dazanove enteiros trinta e oito centésimas por cento (19,38%) 
no edificio e sete enteiros vintecatro centésimas por cento ( 7,24%) no complexo. 

Está rexistrado no tomo 649, Libro 252, folio 63, finca número 25.227. 
A escritura de obra nova e propiedade horizontal foi outorgada ante Notario de Viveiro Don 

José María Gómez Varela, o día 12 de xaneiro de 1.990. 
 
2.- Coa data 2 de maio de 2007, no Pleno do Concello de Viveiro, en sesión extraordinaria 
adoptou entre outros o seguinte acordo: 
Facer unha permuta e unha cesión, previa segregación en tres partes do local sito nos baixos do edi-
ficio de San Lázaro titularidade do Concello de Viveiro. 
A permuta levaríase a cabo entregando CÁRITAS Diocesanas unha vivenda unifamiliar situada na 
Avdª. de Lourdes, número 18. 
A restante parte do baixo citado cederíase á  mencionada entidade benéfica de conformidade co dis-
posto no Regulamento de Bens. 
 
PPPRRROOOPPPOOOSSSTTTAAA   DDDEEE   AAACCCOOORRRDDDOOO   AAA   OO   PPPLLLEEENNNOOO   MMMUUUNNNIIICCCIIIPPAAALL   O P L
 
1.- O local comercial obxecto de permuta e cesión ten unha superficie util segundo escritura de pro-
piedade de 310.97 m2. 
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2.-Logo de realizadas medicións no local obxecto de informe, pódese comprobar que a superficie e 
de 270,71 m2. 
3.- A vivenda sita na Avda. de Lourdes nº 18 propiedade de Caritas Diocesanas será permutada  
polo local sinalado nos planos que se presentan co presente  informe como LOCAL nº 2. Dito local 
ten o acceso directamente desde a rúa. Ten unha superficie útil de 113, 81 m2. 
4.- O local sinalado nos planos adxuntos como LOCAL Nº 1, será cedido a Caritas Diocesanas polo 
tempo máximo legal permitido, dito local ten acceso directo desde a rúa. Ten unha superficie útil de 
112,10 m2. 
5.-O resto do local (sinalado nos planos como LOCAL Nº. 3) seguirá sendo de propiedade munici-
pal que ten unha superficie útil de 44,80 m2.” 
 

SEGUNDO.-  Facultar ao Sr. Alcalde para a sintatura  de cantos documentos sexan necesa-
rios para a ejecución do presente acordo. 

 
TERCEIRO.- Dar traslado do acordo ao departamento de Obras e urbanismo para a súa tra-

mitación, así como á Funcionaria-encargada do Inventario municipal de Bens e ao Arquitecto, D. 
Santiago Meitín Miguez. 

 
5º.-  APROBACIÓN DOS CONVENIOS QUE REGULAN AS RELACIÓNS ENTRE 

AS ASOCIACIÓNS DEPORTIVAS E O CONCELLO PARA O ANO 2009. 
Polo Sr. Concelleiro-delegado de deportes, D. Jesús Antonio Fernández Cal, dáse lectura da 

proposta da súa Concellería, así como da conta dos Convenios que regulan as relacións entre as 
Asociacións deportivas e o Concello para o ano 2009, que, textualmente, dín: 

 
“ 

Proposta da Concellería de Deportes 
 
 

1) El día 5 de Marzo de 2008 se aprobó por la Junta de Gobierno un convenio de cola-
boración entre este Ayuntimiento y la entidad deportiva Viveiro C.F. 
El día 26 de ese mismo mes  se aprobó, en Junta de Gobierno, los convenios con las 
siguientes entidades deportivas: 
 

• Puerto de Celeiro, F.S. 
• Cub de Baloncesto. 
• Club Balonmano Viveiro. 
• Sacido A.D. 
• C.D. Egovarros 
• Escuela de Fútbol Viveiro. 
• A.D. San Roque 
• Club Ciclista. 
• Club de Piragüismo. 
• Club Ajedrez Viveiro. 
• Asociación Novas raíces de Galdo. 
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Dichos convenios estaban en vigor durante el año 2008 y sin posibilidad de prórroga 
para 2009. 

 
2) El 21 de Junio de 2008 se constituyó en nuestro municipio una nueva Asociación 

deportiva, “Praia de Covas”, con fecha de inscripción en la Xunta de Galicia de 23 
de Junio de ese año y nº de registro C-098002. Dicha Asociación se registró en este 
Ayuntamiento el 4 de Julio de 2008 con el nº  4620/08 y solicitó a esta Concejalía 
una subvención municipal para el desarrollo de sus actividades deportivas de la 
misma manera que las reciben el resto de Asociaciones. Es por ello, que esta Conce-
jalía también escoge el sistema de convenio para habilitar una subvención a la men-
cionada entidad. 

 
3) La aportación del Ayuntamiento que se propone para el 2009 sería: 

 
• Viveiro, C.F..- 36.000€ 
 
• Club del mar A Mariña F.S.(Pto. Celeiro, F.S.).- 26.568€ 
 
• Sacido A.D.- 6.500€ 

 
• Asociación Novas raíces de Galdo.- 9.000€ 

 
• Club Balonmano Viveiro.- 14.000€ 

 
• Club de Piragüismo.- 2.900€ 

 
• Club Ciclista.- 4.800€ 

 
• Escuela de Fútbol Viveiro.- 8.366€ 

 
• A.D. San Roque.- 7.000€ 

 
• Club Ajedrez Viveiro.- 3.700€ 

 
• Cub de Baloncesto.- 5.500€ 

 
• C.D. Egovarros.- 4.500 €  

 
• Asociación Praia de Covas.- 4.000€ 

 
La cuantía final se concretará en función de las cantidades debidamente justificadas. 

 
4) Los  municipios para la gestión des sus intereses y en el ámbito de sus competencias, 

puede promover toda clase de actividades y prestar cuantos servicios públicos con-
tribuyan a satisfacer las necesidades y aspiraciones de la comunidad vecinal.  
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5) El Concello de Viveiro, para dar continuidad a la línea de colaboración con las ante-
riores entidades, y en aras del desarrollo de toda actividad deportiva habilita una 
subvención con cargo a la partida 452-48900. 

 
Por todo lo anterior, esta Concejalía propone al Pleno aprobar los convenios  con los textos 

que se acompañan : 
 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-
DE DEPORTIVA “ VIVEIRO, C.F.” 

 
No Concello de Viveiro, o dia  XXXXXXX do 2009, 
 
REUNIDOS 
 
Dunha parte, don Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z  
 
Doutra, don Domingo González López,  con NIF núm. 52954395T 
 
IIINNNTTTEEERRRVVVEEEÑÑÑEEENNN   
 

O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, asistido 
pola Secretaria Xeral da Corporación, Dna. xxxxxxxxxxxxxxxxxx.  
 

O segundo en nome e representación da asociación “Viveiro Club de Fútbol”, con CIF núm. 
G27146216, con domicilio na Avda. de Vilalba, s/n, Covas e inscrita no Rexistro Municipal de 
Asociacións, o cal manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas ou 
para obter subvención das mesmas. 

 
Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 

comparacen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
 
AAANNNTTTEEECCCEEEDDDEEENNNTTTEEESSS    
 

1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da so-
ciedade “VIVEIRO, C.F.” mediante as subvencións municipais anuais e outro tipo de axu-
das indirectas que se cifran na cesión  GRATUITA da instalación deportiva denominada 
“Estadio Municipal de Cantarrana”,  así como noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase 
como máis convinte evitar o réxime de concorrencia que debe presidir as subvencións públi-
cas, e escóllese o sistema de convenio.  

 
2. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o exercicio 2009 . Por 
ese motivo e para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, habilita 
unha  subvención a xustificar cos gastos realizados no presente ano 2009. Dita subvención , 
con cargo a partida presupuestaria 452-48900  do orzamento vigente de 2009 que se enco-
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ntra prorrogado na actualidade, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando es-
ta entidade manteña equipos de base. 

 
3. A entidade “VIVEIRO, C.F.” concorda co Concello en que ese apoio económico tamén debe 

revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
CCCLLLÁÁUUUSSSUUULLLAAASSS    Á
 
Primeira- O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “VIVEIRO, C.F.” a cantidade de 
36.000 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa actividade para o ano 
2009. 
Ademais o Concello de Viveiro, cede de forma gratuita as instalacións do estadio municipal de 
Cantarrana para xogar os seus partidos oficiais, así como as do “Novo Estadio Municipal” para a 
realización dos adestramentos, sempre dentro dos horarios establecidos pola Delegación de Depor-
tes para todos os colectivos. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo, o 75%. Isto é así pola nece-
sidade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, des-
prazamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.- En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
-Que o equipo senior da entidade dispute nas datas e instalacións que determine o Concello de Vi-
veiro (tanto a propia iniciativa como a petición das entidades), UN partido  dentro do termo munici-
pal e sempre e cando non altere ou interfira o ritmo normal de competición. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. A 
aprobación diste convenio pola entidade deportiva suporá a autorización ó Concello para comprobar 
telemáticamente os aspectos anteriores de acordo cos convenios en vigor ratificados coa AEAT e 
Tesorería Xeral da Seguridade Social.Asemesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas esta-
blecidas en anteriores convenios de non cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 
Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non  poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle puide-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lingua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
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Oitava.- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009, e conforme co 
establecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Vivei-
ro. 
 
Novena.- O conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de control e mes-
mo si procede ó reintegro dos importes percibidos, en caso de incumprimento das condicións esti-
puladas no presente convenio, ou de non xustificación dos gastos, que nese caso terán carácter de 
ingresos de dereito público . 
 
Décima.-Un mes antes de que expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse 
reunir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Undécima.- Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente convenio é de natureza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o interesado poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a xuris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadriplicado exemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
      O Alcalde de Viveiro                                                               O Presidente do Viveiro, C.F. 
 
 
 
 
    D. Melchor Roel Rivas.                                                              D. Domingo González López     

A Secretaria” 
 

“ 
CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-

DE DEPORTIVA “A.D. SAN ROQUE” 
 

No Concello de Viveiro, o dÍa XXXXXXXX do 2009, 
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RRREEEUUUNNNIIIDDDOOOSSS   
 
Dunha parte,  D. Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z 
 
Doutra, D. Pedro Esmoris Garcia, con NIF núm. 33994279 A 
 
Ámbalas dúas partes recoñécense capacidade xurídica suficiente para establecer este conve-
nio. 

   
IIINNNTTTEEERRRVVVEEEÑÑÑEEENNN   

 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, asistido 
pola Secretaría Xeral da Corporación,  XXXXXXXXXXXX 
 
 O Segundo en nome e representación da asociación “A.D. SAN ROQUE”, con CIF nº  
G27268671, con domicilio en Antonio Bas, 9-2ºC-Viveiro, e inscrita no Rexistro Municipal de 
Asociacións, o cal manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas ou 
para obter subvención das mesmas. 
 
 Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 
comparecen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
 

AAANNNTTTEEECCCEEEDDDEEENNNTTTEEESSS   
 

4. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da so-
ciedade “A.D. SAN ROQUE” mediante as subvencións municipais anuais e outro tipo de 
axudas indirectas que se cifran na cesión prioritaria e GRATUITA das instalacións deporti-
vas do Concello, así como noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase como máis convinte 
evitar o réxime de concurrencia que debe presidir as subvencións públicas, e escóllese o sis-
tema de convenio. 

 
5. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o ano 2008 Por ese mo-
tivo e para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, habilita unha  
subvención a xustificar cos gastos realizados no ano 2009. Dita subvención , con cargo a 
partida presupuestaria 452-48900  do orzamento municipal de 2009 que se encontra prorro-
gado na actualidade, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando esta entidade 
manteña equipos de base. 

 
6. A entidade “A.D. SAN ROQUE” concorda co Concello en que ese apoio económico tamén 

debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
   

   
CCCLLLÁÁÁUUUSSSUUULLLAAASSS   
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Primeira.- O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “A.D. SAN ROQUE”  a cantidade 
de 7.000 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa actividade durante o 
ano 2009 . 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo, o 75%. Isto é así pola nece-
sidade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, des-
prazamentos, materiais deportivos etc..) 
 
 
Segunda.- En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
-Que os equipos  da entidade disputen as probas organizadas ou patrocinadas polo Concello, referi-
das a súa actividade, sempre e cando nol altere ou interfira o ritmo normal da competición. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación convenida deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar o día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. A 
aprobación diste convenio pola entidade deportiva suporá a autorización ó Concello para comprobar 
telemáticamente os aspectos anteriores de acordo cos convenios en vigor ratificados coa AEAT e 
Tesorería Xeral da Seguridade Social. 
Asemesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas establecidas en anteriores convenios de non 
cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades Públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle pudie-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lengua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
 
Oitava.- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009 , e conforme co 
establecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Vivei-
ro. 
 
Novena.-  O conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de control e mes-
mo si procede ó reintegro dos importes percibidos, en caso de incumprimento das condicións esti-
puladas no presente convenio, ou de non xustificación dos gastos, que nese caso terán carácter de 
ingresos de dereito público . 
 
Décima.- Un mes antes de expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse reu-
nir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
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Undécima.-. Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente Convenio é de naturaza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o contratista poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a juris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadruplicado ejemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
       O Alcalde de Viveiro                           O presidente da A.D.San Roque 
 
 
 
       D. Melchor Roel Rivas                                                          D. Pedro Esmorís Garcia 
 

 
A Secretaria” 

 
“ 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-
DE DEPORTIVA  CLUB BALONCESTO VIVEIRO 

 
No Concello de Viveiro, o día  XXX  de XXXX do 2009, 
 
REUNIDOS 
 
Dunha parte, don Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871 Z  
 
Doutra, don  xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 
IIINNNTTTEEERRRVVVEEEÑÑÑEEENNN   
 

O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, asistido 
pola Secretaria Xeral da Corporación, xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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O segundo en nome e representación da asociación deportiva “Club Baloncesto Viveiro”, 
con CIF nº G 27349125 e domicilio social na Rúa Antonio Bas, 9-B 4º B 27850 de Viveiro e inscri-
ta no Rexistro e Asociacións Deportivas e Deportistas de Galicia co número C-09069, o cal mani-
festa non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas ou para obter subvención 
das mesmas. 

 
Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 

comparacen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
 
 
AAANNNTTTEEECCCEEEDDDEEENNNTTTEEESSS    
 

1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento de actividades deportivas  me-
diante as subvencións municipais anuais e outro tipo de axudas indirectas que se cifran na 
cesión  GRATUITA da instalación deportiva denominada “PAVILLÓN MUNICIPAL DE 
VIVEIRO”, para adestramentos e partidos oficiais,  así como noutro tipo de apoios. Polo an-
terior estímase como máis convinte evitar o réxime de concorrencia que debe presidir as 
subvencións públicas, e escóllese o sistema de convenio.  

 
2. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o ano 2009. Por ese mo-
tivo, habilita unha  subvención a xustificar cos gastos realizados no dito ano . Ista subven-
ción , con cargo a partida presupuestaria 452-48900  do orzamento municipal de 2009 , que 
se encontra prorrogado na actualidade, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e 
cando esta entidade participe en actividades e competicións oficiais sen ánimo de lucro. 

 
3. A entidade “Club Baloncesto Viveiro”  concorda co Concello en que ese apoio económico 

tamén debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
 
CCCLLLÁÁUUUSSSUUULLLAAASSS    Á
 
Primeira.-  O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “CLUB BALONCESTO VIVEI-
RO” a cantidade de 5.500 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa acti-
vidade para o ano 2009. 
Ademais o Concello de Viveiro, cede as intalacións do Pavillón Municipal, para que o Club Balon-
cesto Viveiro xogue os partidos oficiais no mesmo así como para a realización dos correspondentes 
adestramentos, sempre dentro dos horarios establecidos pola Delegación de Deportes do Concello. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo o 75%. Isto é así pola necesi-
dade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, despra-
zamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.- En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
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-Que o equipo senior da entidade dispute nas datas e instalacións que determine o Concello de Vi-
veiro (tanto a propia iniciativa como a petición das entidades), UN partido  dentro do termo munici-
pal e sempre e cando non altere ou interfira o ritmo normal de competición. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. Ase-
mesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas establecidas en anteriores convenios de non 
cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 
Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle puide-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lingua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
 
Oitava.- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009, e conforme co 
establecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Vivei-
ro. 
 
Novena- En caso de incumprimento das condicións estipuladas no presente convenio, ou de non 
xustificación dos gastos o conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de 
control e mesmo si procede ó reintegro dos importes percibidos, que nese caso terán carácter de 
ingresos de dereito público . 
 
Décima.- Un mes antes de que expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse 
reunir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Undécima.-  Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
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O presente convenio é de natureza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste convenio, o interesado poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a xuris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadriplicado exemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
 O Alcalde de Viveiro                                          O Presidente de Club  Baloncesto Viveiro 
 
 
D. Melchor Roel Rivas.                                                     xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
                                                     A Secretaria” 

 
“ 

 
CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-

DE DEPORTIVA “ CLUBE BALONMÁN VIVEIRO” 
 
 
No Concello de Viveiro, o dia  XXXXXXXX do 2009, 
 
REUNIDOS 
 
Dunha parte, don Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z  
 
Doutra, don Enrique Villares Bermúdez, con NIF núm. 76564389B 
   
IIINNNTTTEEERRRVVVEEEÑÑÑEEENNN   
 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro,  asisti-
do pola Secretaria Xeral da Corporación, xxxxxxxxxxxxxxxxx..  
 

O segundo en nome e representación da asocicación “Clube Balonman Viveiro”, con CIF nº 
G27117108, con domicilio en Edif.. Verxeles, 1-6º G de Viveiro e inscrita no Rexistro Municipal 
de Asociacións, o cal manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas 
ou para obter subvención das mesmas. 

 
Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 

comparacen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
 
 
AAANNNTTTEEECCCEEEDDDEEENNNTTTEEESSS    
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1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da 
asociación CLUBE BALONMANO VIVEIRO, mediante as subvencións municipais anuais 
e outro tipo de axudas indirectas que se cifran na cesión  GRATUITA da instalación depor-
tiva denominada “PAVILLÓN MUNICIPAL DE VIVEIRO”, para adestramentos e partidos 
oficiais,  así como noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase como máis convinte evitar o 
réxime de concorrencia que debe presidir as subvencións públicas, e escóllese o sistema de 
convenio.  

 
2. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o ano 2009. Por ese mo-
tivo e para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo habilita unha  
subvención a xustificar cos gastos realizados no dito ano. Ista subvención , con cargo a par-
tida presupuestaria 452-48900  do orzamento municipal de 2009, que se encontra prorroga-
do na actualidade,  é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando esta entidade 
manteña equipos de base. 

 
3. A entidade “CLUBE BALONMAN VIVEIRO” concorda co Concello en que ese apoio eco-

nómico tamén debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
 
CCCLLLÁÁÁUUUSSSUUULLLAAASSS    
 
Primeira-  O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “CLUBE BALONMAN VIVEI-
RO” a cantidade de 14.000 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa acti-
vidade para o ano 2009. 
Ademais o Concello de Viveiro, cede as intalacións do Pavillón Municipal, para que o Clube Ba-
lonmán Viveiro xogue os partidos oficiais no mesmo así como para a realización dos corresponden-
tes adestramentos, sempre dentro dos horarios establecidos pola Delegación de Deportes do Conce-
llo. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo o 75%. Isto é así pola necesi-
dade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, despra-
zamentos, materiais deportivos etc..) 
 
 
Segunda.- En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
-Que o equipo senior da entidade dispute nas datas e instalacións que determine o Concello de Vi-
veiro (tanto a propia iniciativa como a petición das entidades), UN partido  dentro do termo munici-
pal e sempre e cando non altere ou interfira o ritmo normal de competición. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. Ase-
mesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas establecidas en anteriores convenios de non 
cumplilas con anterioridade.   
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Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 
Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle puide-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lingua galega toda a súa publi-
cidade, por megafonía e outros medios. 
 
Oitava.- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009, e conforme co 
establecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Vivei-
ro. 
 
Novena.- O conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de control e mes-
mo si procede ó reintegro dos importes percibidos, en caso de incumprimento das condicións 
estipuladas no presente convenio, ou de non xustificación dos gastos, que nese caso terán carácter 
de ingresos de dereito público . 
 
Décima.- Un mes antes de que expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse 
reunir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Undécima.- Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente convenio é de natureza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o interesado poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a xuris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadriplicado exemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
 
   O Alcalde de Viveiro                                                   O Presidente do Club Balonman Viveiro 
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  D. Melchor Roel Rivas.                                                        D.  Enrique Villares Bermúdez 

 
 
 

O Secretario” 
 
 
 
 

 
 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-
DE DEPORTIVA “CLUBE CICLISTA VIVEIRO” 

 
 
No Concello de Viveiro, o dia   xxxxxxxxxxxxxxxx, 
 
 
REUNIDOS 
 
Dunha parte,  D. Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z 
 
Doutra, D. Francisco García Fernández, con NIF núm.33827572-T  
 
Ámbalas dúas partes recoñécense capacidade xurídica suficiente para establecer este convenio. 
 
 
 
INTERVEÑEN 
 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, asistido 
pola Secretaría Xeral da Corporación, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
O Segundo en nome e representación da asociación “CLUBE CICLISTA VIVEIRO”, con CIF G-
27035492, con domicilio en Lavandeira,5-Vieiro-Viveiro, e inscrita no Rexistro Municipal de Aso-
ciacións, o cal manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas ou 
para obter subvención das mesmas. 
 
 Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 
comparecen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
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ANTECEDENTES 
 

1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da so-
ciedade “CLUBE CICLISTA VIVEIRO” mediante as subvencións municipais anuais e ou-
tro tipo de axudas indirectas que se cifran na cesión prioritaria e GRATUITA das instala-
cións deportivas do Concello, así como noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase como 
máis convinte evitar o réxime de concurrencia que debe presidir as subvencións públicas, e 
escóllese o sistema de convenio. 

 
2. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o ano 2009. Por ese mo-
tivo e para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, habilita unha  
subvención a xustificar cos gastos realizados no dito ano. Ista subvención , con cargo a par-
tida presupuestaria 452-48900  do orzamento municipal de 2009 ,que se encontra prorroga-
do na actualidade, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando esta entidade 
manteña equipos de base. 

 
3. A entidade “CLUBE CICLISTA VIVEIRO” concorda co Concello en que ese apoio eco-

nómico tamén debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
 
 
CLÁUSULAS 
 
Primeira.-  O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “CLUBE CICLISTA VIVEIRO”  
a cantidade de 4.800 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa actividade 
para o ano 2009. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo, o 75% . Isto é así pola nece-
sidade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, des-
prazamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.-  En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
-Que os equipos  da entidade disputen as probas organizadas ou patrocinadas polo Concello, referi-
das a súa actividade, sempre e cando nol altere ou interfira o ritmo normal da competición. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. A 
aprobación diste convenio pola entidade deportiva suporá a autorización ó Concello para comprobar 
telemáticamente os aspectos anteriores de acordo cos convenios en vigor ratificados coa AEAT e 
Tesorería Xeral da Seguridade Social.Asemesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas esta-
blecidas en anteriores convenios de non cumplilas con anterioridade.   
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Cuarta.-  A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades Públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 
Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle pudie-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lengua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
 
Oitava.- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009, e conforme co 
establecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Vivei-
ro. 
 
Novena.- En caso de incumprimento das condicións estipuladas no presente convenio, ou de non 
xustificación dos gastos o conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de 
control e mesmo si procede ó reintegro dos importes percibidos, que nese caso terán carácter de 
ingresos de dereito público. 
 
Décima.- Un mes antes de expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse reu-
nir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Undécima.- Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente Convenio é de naturaza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o contratista poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a juris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadruplicado ejemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
 
 
      O Alcalde de Viveiro                                         O presidente do Clube Ciclista Viveiro 
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     D. Melchor Roel Rivas                                                   D. Francisco García Fernández 
                                                           
 
 
 

A Secretaria” 
 
 
   

 
“ 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-
DE DEPORTIVA “CLUBE PIRAGUISMO VIVEIRO” 

 
 

No Concello de Viveiro, o dia XXXXXXXX do   2009, 
 
REUNIDOS 
 
Dunha parte,  D. Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z 
 
Doutra, D. José Antonio López Vilar, con NIF núm.33.857.913-G  
 
Ámbalas dúas partes recoñécense capacidade xurídica suficiente para establecer este convenio. 
 
 
INTERVEÑEN 
 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, asistido 
pola Secretaría Xeral da Corporación xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 O Segundo en nome e representación da asociación “CLUBE PIRAGUISMO VIVEIRO”, 
con CIF nºG-27210640, con domicilio en Nicolás Cora,55-Viveiro, e inscrita no Rexistro Municipal 
de Asociacións, o cal manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas 
ou para obter subvención das mesmas. 
 
 Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 
comparecen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
 
 
ANTECEDENTES 
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1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da so-

ciedade “CLUBE PIRAGUISMO VIVEIRO” mediante as subvencións municipais anuais e 
outro tipo de axudas indirectas que se cifran na cesión prioritaria e GRATUITA das instala-
cións deportivas do Concello, así como noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase como 
máis convinte evitar o réxime de concurrencia que debe presidir as subvencións públicas, e 
escóllese o sistema de convenio. 

 
2. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o ano 2009. Por ese mo-
tivo e para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, habilita unha  
subvención a xustificar cos gastos realizados no dito ano. Ista subvención , con cargo a par-
tida presupuestaria 452-48900  do orzamento municipal de 2009, que se encontra prorroga-
do na actualidade, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando esta entidade 
manteña equipos de base. 

 
3. A entidade “CLUBE PIRAGUISMO VIVEIRO” concorda co Concello en que ese apoio 

económico tamén debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
 
 
CLÁUSULAS 
 
Primeira. - O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “CLUBE PIRAGUISMO VIVEI-
RO”  a cantidade de 2.900 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa acti-
vidade para o ano 2009. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo, o 75%. Isto é así pola nece-
sidade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, des-
prazamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.-  En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
-Que os equipos  da entidade disputen as probas organizadas ou patrocinadas polo Concello, referi-
das a súa actividade, sempre e cando nol altere ou interfira o ritmo normal da competición. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. A 
aprobación diste convenio pola entidade deportiva suporá a autorización ó Concello para comprobar 
telemáticamente os aspectos anteriores de acordo cos convenios en vigor ratificados coa AEAT e 
Tesorería Xeral da Seguridade Social. Asemesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas esta-
blecidas en anteriores convenios de non cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.-  A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades Públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
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Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle pudie-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lengua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
 
Oitava.- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009 , e conforme co 
establecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Vivei-
ro. 
 
Novena-  O conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de control e mes-
mo si procede ó reintegro dos importes percibidos, en caso de incumprimento das condicións 
estipuladas no presente convenio, ou de non xustificación dos gastos, que nese caso terán carácter 
de ingresos de dereito público . 
 
Décima.- Un mes antes de expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse reu-
nir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Undécima.- Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente Convenio é de naturaza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o contratista poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a juris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadruplicado ejemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
 
 
                 O Alcalde de Viveiro         O presidente Clube Piraguismo Viveiro 
 
 
 
                 D. Melchor Roel Rivas                                           D. José Antonio López Vilar 
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A Secretaria” 
 
 
 
“ 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDADE 
DEPORTIVA “ CLUB DEL MAR A MARIÑA F.S.” 

 
No Concello de Viveiro, o día  xxxxxxxxxxxx de 2009, 
 
REUNIDOS 
 
Dunha parte, don Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z  
 
Doutra, don Manuel Jesús Gómez Otero, con NIF núm. 76563693M 
 
IIINNNTTTEEERRRVVVEEEÑÑÑEEENNN   
 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, asistido 
pola Secretaria Xeral da Corporación xxxxxxxxxxxxxxxxxx  
 

O segundo en nome e representación da asociación “Club do Mar a Mariña Fútbol Sala”, 
con CIF nº G27167022, con domicilio en Celeiro e inscrita no Rexistro Municipal de Asociacións, 
o cal manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas ou para obter 
subvención das mesmas. 

 
Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 

comparacen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
 
AAANNNTTTEEECCCEEEDDDEEENNNTTTEEESSS    
 

1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da so-
ciedade “CLUB DEL MAR A MARIÑA, F.S.” mediante as subvencións municipais anuais 
e outro tipo de axudas indirectas que se cifran na cesión  GRATUITA da instalación depor-
tiva denominada “PAVILLÓN MUNICIPAL DE VIVEIRO”, para adestramentos e partidos 
oficiais,  así como noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase como máis convinte evitar o 
réxime de concorrencia que debe presidir as subvencións públicas, e escóllese o sistema de 
convenio.  

 
2. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o ano 2009 . Por ese 
motivo e para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, habilita unha  
subvención a xustificar cos gastos realizados no dito ano . Ista subvención , con cargo a par-
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tida presupuestaria 452-48900  do orzamento municipal de 2009 , que se encontra prorroga-
do na actualidade, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando esta entidade 
manteña equipos de base. 

 
3. A entidade “CLUB DEL MAR A MARIÑA, F.S.” concorda co Concello en que ese apoio 

económico tamén debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
 
CCCLLLÁÁUUUSSSUUULLLAAASSS    Á
 
Primeira-  O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “CLUB DEL MAR A MARIÑA, 
F.S.”  a cantidade de 26.568 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa 
actividade para o ano 2009. 
Ademais o Concello de Viveiro, cede as intalacións do Pavillón Municipal, para que o Porto de Ce-
leiro-Viveiro xogue os partidos oficiais no mesmo así como para a realización dos correspondentes 
adestramentos, sempre dentro dos horarios establecidos pola Delegación de Deportes do Concello. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo, o 75%. Isto é así pola nece-
sidade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, des-
prazamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.- En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
-Que o equipo senior da entidade dispute nas datas e instalacións que determine o Concello de Vi-
veiro (tanto a propia iniciativa como a petición das entidades), UN partido  dentro do termo munici-
pal e sempre e cando non altere ou interfira o ritmo normal de competición. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. Ase-
mesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas establecidas en anteriores convenios de non 
cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 
Quinta.- O equipo conveniado comprométese a manter unha escola deportiva adicada a formación 
de xogadores, aparte das categorías inferiores do clube. 
 
Sexta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Séptima.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle 
puideran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
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Oitava.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lingua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
 
Novena- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009 e conforme co 
establecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Vivei-
ro. 
 
Décima.- En caso de incumprimento das condicións estipuladas no presente convenio, ou de non 
xustificación dos gastos o conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de 
control e mesmo si procede ó reintegro dos importes percibidos, que nese caso terán carácter de 
ingresos de dereito público . 
 
Undécima.- Un mes antes de que expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes han-
se reunir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Duodécima- Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente convenio é de natureza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste convenio, o interesado poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a xuris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadriplicado exemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
       O Alcalde de Viveiro                                O Presidente do Club del Mar A Mariña, F.S. 
 
 
 
 
     D. Melchor Roel Rivas.                                         D. Manuel Jesús Gómez Otero 
 
 
 

A Secretaría Municipal” 
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“ 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-
DE DEPORTIVA “CLUBE DEPORTIVO EGOVARROS” 

 
 
No Concello de Viveiro, o día XXXXXXXX   do 2009, 
 
RRREEEUUUNNNIIIDDDOOOSSS   
 
Dunha parte,  D. Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z 
 
Doutra, D. Francisco Rodríguez Balsa, con NIF núm. 76563190P 
 
Ámbalas dúas partes recoñécense capacidade xurídica suficiente para establecer este convenio. 
 
INTERVEÑEN 
 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, e co 
mandato otorgado, asistido pola Secretaría Xeral da Corporaciónxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
 
O segundo en nome e representación da asociación “ C.D. EGOVARROS ”, con CIF G-27212968º, 
con domicilio en San Pedro-Barral 4 Viveiro, e inscrita no Rexistro Municipal de Asociacións, o cal 
manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas ou para obter subven-
ción das mesmas. 
 
Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que compare-
cen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antecedentes se-
guintes: 
 
 
 
 
 
ANTECEDENTES 
 

1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da so-
ciedade “C.D. EGOVARROS” mediante as subvencións municipais anuais e outro tipo de 
axudas indirectas que se cifran na cesión prioritaria e GRATUITA das instalacións deporti-
vas do Concello, así como noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase como máis convinte 
evitar o réxime de concurrencia que debe presidir as subvencións públicas, e escóllese o sis-
tema de convenio. 

 
2. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o ano 2009. Por ese mo-
tivo e para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, habilita unha  
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subvención a xustificar cos gastos realizados no dito ano. Ista subvención , con cargo a par-
tida presupuestaria 452-48900  do orzamento municipal de 2009, que se encontra prorroga-
do na actualidade, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando esta entidade 
manteña equipos de base. 

 
3. A entidade “C.D. EGOVARROS” concorda co Concello en que ese apoio económico tamén 

debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
 
CLÁUSULAS 
 
Primeira.- O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “C.D. EGOVARROS”  a cantidade 
de 4.500 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa actividade para o ano 
2009. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo, o 75%. Isto é así pola nece-
sidade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, des-
prazamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.- En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
-Que os equipos  da entidade disputen as probas organizadas ou patrocinadas polo Concello, referi-
das a súa actividade, sempre e cando nol altere ou interfira o ritmo normal da competición. 
 
 Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. Ase-
mesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas establecidas en anteriores convenios de non 
cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades Públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 
Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 
de  decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle pudie-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lengua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
 
Oitava.- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009 , e conforme co 
establecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Vivei-
ro. 
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Novena.- En caso de incumprimento das condicións estipuladas no presente convenio, ou de non 
xustificación dos gastos o conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de 
control e mesmo si procede ó reintegro dos importes percibidos, que nese caso terán carácter de 
ingresos de dereito público. 
 
Décima..- Un mes antes de expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse reu-
nir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Undécima.- Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente Convenio é de naturaza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o contratista poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a juris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadruplicado ejemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
 
 
      O Alcalde de Viveiro              O presidente da C.D. EGOVARROS 
 
 
 
       D. Melchor Roel Rivas                                                      D. Francisco Rodríguez Balsa 

 
 
 

A Secretario” 
 

“ 
CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-

DE DEPORTIVA “ CLUBE XADREZ VIVEIRO ” 
 
No Concello de Viveiro, o dia  XXXXXXXX do 2009, 
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REUNIDOS 
 
Dunha parte, don Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z  
 
Doutra, don Emilio González Escourido, con NIF núm. 33858420M 
 
IIINNNTTTEEERRRVVVEEEÑÑÑEEENNN   
 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, asistido 
pola Secretaria Xeral da Corporación, xxxxxxxxxxxxxxxx 

O segundo en nome e representación da asocicación “CLUBE XADREZ VIVEIRO”, con 
CIF núm. G27271147, con domicilio en Suasbarras nº 5 – Covas-  e inscrita no Rexistro Municipal 
de Asociacións, o cal manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas 
ou para obter subvención das mesmas. 

 
Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 

comparacen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
 
AAANNNTTTEEECCCEEEDDDEEENNNTTTEEESSS    
 

1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da so-
ciedade “CLUBE XADREZ VIVEIRO”,  así como noutro tipo de apoios. Polo anterior es-
tímase como máis convinte evitar o réxime de concorrencia que debe presidir as subven-
cións públicas, e escóllese o sistema de convenio.  

 
2. O Concello de Viveiro para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, 

habilita unha  subvención  con cargo a partida presupuestaria 452-48900  do orzamento mu-
nicipal de 2009, que se encontra prorrogado na actualidade. 

 
3. A entidade “CLUBE XADREZ VIVEIRO”concorda co Concello en que ese apoio econó-

mico tamén debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
 
CCCLLLÁÁUUUSSSUUULLLAAASSS    Á
   
Primeira- O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “CLUBE XADREZ VIVEIRO” a 
cantidade de 3.700 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa actividade 
no ano 2009. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo, o 75%. Isto é así pola nece-
sidade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, des-
prazamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.-  En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
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-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. A 
aprobación diste convenio pola entidade deportiva suporá a autorización ó Concello para comprobar 
telemáticamente os aspectos anteriores de acordo cos convenios en vigor ratificados coa AEAT e 
Tesorería Xeral da Seguridade Social.Asemesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas esta-
blecidas en anteriores convenios de non cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 
Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle puide-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lingua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
 
Oitava.- A xustificación  dos gastos subvencionados fárase antes do 31 de decembro do ano 2009, e 
conforme co establecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Conce-
llo de Viveiro. 
 
Novena.- O conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de control e mes-
mo si procede ó reintegro dos importes percibidos, en caso de incumprimento das condicións 
estipuladas no presente convenio, ou de non xustificación dos gastos, que nese caso terán carácter 
de ingresos de dereito público . 
 
Décima.- Un mes antes de que expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse 
reunir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Undécima.- Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e seu Regulamento,  pola normativa estatal de  réxime local, contida fundamentalmente na 
Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime Local, Real decreto lexislativo 2/2004, 
de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei reguladora das Facendas Locais, Real 
Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, Fun-
cionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, Decreto de 17 de xuño de 1955, polo que 
se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Locais. Así mesmo, axústanse á normativa 
autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Bases de Execución do orzamento municipal, 
e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Concesión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
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O presente convenio é de natureza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o interesado poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a xuris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadriplicado exemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
 
 
 
 
 
    O Alcalde de Viveiro                                  O Presidente do “CLUBE XADREZ VIVEIRO” 
 
 
 
    D. Melchor Roel Rivas.                                                 D. Emilio González Escourido. 

 
 

A Secretaria” 
 

“ 
CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-

DE DEPORTIVA “ESCUELA DE FÚTBOL VIVEIRO” 
 
 
No Concello de Viveiro, o dia  XXXXXXX do 2009, 
 
 
REUNIDOS 
 
Dunha parte,  D. Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z 
 
Doutra, D. Francisco Basanta Barro, con NIF núm. 76569616 
 
Ámbalas dúas partes recoñécense capacidade xurídica suficiente para establecer este convenio. 
 
INTERVEÑEN 
 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, asistido 
pola Secretaría Xeral da Corporación xxxxxxxxxxxxxxx. 
 
 O Segundo en nome e representación da asociación “ESCUELA DE FÚTBOL VIVEIRO”, 
con CIF G-27263946, con domicilio en Misericordia,415ºB-Viveiro, e inscrita no Rexistro Munici-
pal de Asociacións, o cal manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Pú-
blicas ou para obter subvención das mesmas. 
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 Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 
comparecen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
 
 
ANTECEDENTES 
 
 

1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da so-
ciedade “ESCUELA DE FÚTBOL VIVEIRO” mediante as subvencións municipais anuais e 
outro tipo de axudas indirectas que se cifran na cesión prioritaria e GRATUITA das instala-
cións deportivas do Concello, así como noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase como 
máis convinte evitar o réxime de concurrencia que debe presidir as subvencións públicas, e 
escóllese o sistema de convenio. 

 
2. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o ano 2009. Por ese mo-
tivo e para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, habilita unha  
subvención a xustificar cos gastos realizados no dito ano. Ista subvención , con cargo a par-
tida presupuestaria 452-48900  do orzamento municipal de 2009, que se encontra prorroga-
do na actualidade, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando esta entidade 
manteña equipos de base. 

 
3. A entidade “ESCUELA DE FÚTBOL VIVEIRO” concorda co Concello en que ese apoio 

económico tamén debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
 
CLÁUSULAS 
 
Primeira.-  O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “ESCUELA DE FÚTBOL VI-
VEIRO”  a cantidade de 8.366 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa 
actividade no ano 2009. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo, o 75%. Isto é así pola nece-
sidade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, des-
prazamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.-  En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
-Que os equipos  da entidade disputen as probas organizadas ou patrocinadas polo Concello, referi-
das a súa actividade, sempre e cando nol altere ou interfira o ritmo normal da competición. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. A 
aprobación diste convenio pola entidade deportiva suporá a autorización ó Concello para comprobar 
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telemáticamente os aspectos anteriores de acordo cos convenios en vigor ratificados coa AEAT e 
Tesorería Xeral da Seguridade Social. Asemesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas esta-
blecidas en anteriores convenios de non cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades Públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 
Quinta.- A entidade conveniada comprométese a manter unha escola deportiva adicada a formación 
de xogadores, aparte das categorías inferiores do clube. 
 
Sexta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Séptima.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle 
pudieran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Oitava. A entidade conveniada comprométese a realizar en lengua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
 
Novena- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009, e conforme co 
establecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Vivei-
ro. 
 
Décima.- O conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de control e mes-
mo si procede ó reintegro dos importes percibidos, en caso de incumprimento das condicións 
estipuladas no presente convenio, ou de non xustificación dos gastos, que nese caso terán carácter 
de ingresos de dereito público . 
 
Undécima.Un mes antes de expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse 
reunir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Duodécima.-  Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamen-
te previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente Convenio é de naturaza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o contratista poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a juris-
dicción contencioso-administrativa. 
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En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadruplicado ejemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
 
 
           O Alcalde de Viveiro                      O presidente da E. Fútbol Viveiro 
 
 
 
           D. Melchor Roel Rivas                                               D. Francisco Basanta Barro 

 
 

A Secretaria” 
 
 
 
 
   

“  
CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-

DE DEPORTIVA “ NOVAS RAICES DE GALDO”. 
 
No Concello de Viveiro, o día  XXXXXXX do 2009, 
 
 
REUNIDOS 
 
Dunha parte, don Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z  
 
Doutra, don Vicente Hermida Rodríguez, con NIF núm. 76563274T 
 
IIINNNTTTEEERRRVVVEEEÑÑÑEEENNN   
 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, e co 
mandato otorgado , asistido pola Secretaria Xeral da Corporación, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  
 
O segundo en nome e representación da asociación “ NOVAS RAICES DE GALDO” con CIF 
núm. G27146216, con domicilio en Feira de Galdo , s/n, Galdo e inscrita no Rexistro Municipal de 
Asociacións, o cal manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas ou 
para obter subvención das mesmas. 
 
Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que compara-
cen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antecedentes se-
guintes: 
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AAANNNTTTEEECCCEEEDDDEEENNNTTTEEESSS    
 

1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da so-
ciedade “NOVAS RAICES DE GALDO” mediante as subvencións municipais anuais,  así 
como noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase como máis convinte evitar o réxime de 
concorrencia que debe presidir as subvencións públicas, e escóllese o sistema de convenio.  

 
2. O Concello de Viveiro é consciente de que, para poder exerce-la  súa actividade, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos durante o ano 2009. Por ese motivo e para 
darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, habilita unha  subvención a 
xustificar cos gastos realizados no dito ano. Ista subvención , con cargo a partida presupues-
taria 452-48900  do orzamento municipal de 2009, que se encontra prorrogado na actualida-
de, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando esta entidade manteña equipos 
de base. 

 
3. A entidade ”NOVAS RAICES DE GALDO”concorda co Concello en que ese apoio econó-

mico tamén debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
 
CCCLLLÁÁUUUSSSUUULLLAAASSS    Á
 
Primeira.- O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “ NOVAS RAICES DE GALDO” 
a cantidade de 9.000 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa actividade 
no ano 2009. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada ,  mediante anticipo, o 75% . Isto é así pola ne-
cesidade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, des-
prazamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.- En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. A 
aprobación diste convenio pola entidade deportiva suporá a autorización ó Concello para comprobar 
telemáticamente os aspectos anteriores de acordo cos convenios en vigor ratificados coa AEAT e 
Tesorería Xeral da Seguridade Social.Asemesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas esta-
blecidas en anteriores convenios de non cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 

 39



EEEXXXCCCMMMOOO...CCCOOONNNCCCEEELLLLLLOOO   
                                                                              DDDEEE                                                                                                                                                                                                                                                                  
SSSEEECCCRRREEETTTAAARRRÍÍÍAAA                                                                                                                                                                                             
                                                            VVVIIIVVVEEEIIIRRROOO                                                                                                                                                                                                                                                                                 
 

Praza Maior, 1 27850-Viveiro (Lugo) Tel.:982560128  Fax:982561147   E-mail: viveiro@fegamp.es 
 
   

Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non  poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle puide-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lingua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
 
Oitava.- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009 e conforme co es-
tablecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
Novena.- O conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de control e mes-
mo si procede ó reintegro dos importes percibidos, en caso de incumprimento das condicións esti-
puladas no presente convenio, ou de non xustificación dos gastos, que nese caso terán carácter de 
ingresos de dereito público . 
 
Décima.- Un mes antes de que expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse 
reunir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Undécima.- Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente convenio é de natureza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o interesado poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a xuris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadriplicado exemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
    O Alcalde de Viveiro                                      O Presidente de Novas Raices de Galdo. 
 
 
 
 
 
   D. Melchor Roel Rivas.                                                     D. Vicente Hermida Rodríguez 
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A Secretaria” 

 
 

“ 
 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-
DE DEPORTIVA “ CLUB S.D.R. SACIDO.” 

 
No Concello de Viveiro, o día  xxxxxxxxx do 2009, 
 
REUNIDOS 
 
Dunha parte, D. Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z  
 
Doutra, D. Eduardo Mondelo Rodríguez, con NIF núm. 76543633R 
 
 
IIINNNTTTEEERRRVVVEEEÑÑÑEEENNN   
 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, asistido 
pola Secretaria Xeral da Corporación xxxxxxxxxxxxxxx.  
 

O segundo en nome e representación da asocicación “Club S.D.R. Sacido”, con CIF nº 
G27300029, con domicilio Pena, 13, Covas e inscrita no Rexistro Municipal de Asociacións, o cal 
manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas ou para obter subven-
ción das mesmas. 

 
Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 

comparacen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
 
AAANNNTTTEEECCCEEEDDDEEENNNTTTEEESSS    
 

1. O Concello de Viveiro vén colaborando no desenvolvemento da actividade deportiva da so-
ciedade “Club S.D.R. Sacido” mediante as subvencións municipais anuais e outro tipo de 
axudas indirectas que se cifran na cesión  GRATUITA da instalación deportiva denominada 
“CAMPO DE FÚTBOL MUNICIPAL”, para adestramentos e partidos oficiais,  así como 
noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase como máis convinte evitar o réxime de conco-
rrencia que debe presidir as subvencións públicas, e escóllese o sistema de convenio.  

 
2. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o ano 2009 . Por ese 
motivo e para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, habilita unha  
subvención a xustificar cos gastos realizados no dito ano. Ista subvención , con cargo a par-
tida presupuestaria 452-48900  do orzamento municipal de 2009 que se encontra prorrogado 
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na actualidade, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando esta entidade man-
teña equipos de base. 

 
3. A entidade “Club S.D.R. Sacido”  concorda co Concello en que ese apoio económico tamén 

debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
 
CCCLLLÁÁUUUSSSUUULLLAAASSS    Á
 
Primeira.- O Concello de Viveiro aportará á entidade deportiva “Club S.D.R. Sacido”   a cantidade 
de 6.500 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa actividade durante o 
ano 2009. 
Ademais o Concello de Viveiro, cede as intalacións do Estadio Municipal, para que o “Club S.D.R. 
Sacido”, xogue os partidos oficiais no mesmo así como para a realización dos correspondentes 
adestramentos, sempre dentro dos horarios establecidos pola Delegación de Deportes do Concello, 
consensuados dentro do Consello Municipal de Deportes. 
 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo o 75%. Isto é así pola necesi-
dade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, despra-
zamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.- En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
-Que o equipo senior da entidade dispute nas datas e instalacións que determine o Concello de Vi-
veiro (tanto a propia iniciativa como a petición das entidades), UN partido  dentro do termo munici-
pal e sempre e cando non altere ou interfira o ritmo normal de competición. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. Ase-
mesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas establecidas en anteriores convenios de non 
cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 
Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle puide-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lingua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
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Oitava.- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009 e conforme co es-
tablecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
Novena.- O conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de control e mes-
mo si procede ó reintegro dos importes percibidos, en caso de incumprimento das condicións 
estipuladas no presente convenio, ou de non xustificación dos gastos, que nese caso terán carácter 
de ingresos de dereito público . 
 
Décima.- Un mes antes de que expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse 
reunir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
 
Undécima.- Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente convenio é de natureza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o interesado poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a xuris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadriplicado exemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
 
 
    O Alcalde de Viveiro                                                        O Presidente do Sacido, C.F. 
 
 
    D. Melchor Roel Rivas.                                                   D. Eduardo Rodríguez Mondelo 

 
 

A Secretaria” 
 
 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE O CONCELLO DE VIVEIRO E A ENTIDA-
DE DEPORTIVA “ PRAIA DE COVAS” 

 
No Concello de Viveiro, o día  xxxxxxxxx do 2009, 
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REUNIDOS 
 
Dunha parte, D. Melchor Roel Rivas, con NIF núm. 32626871Z  
 
Doutra, Dª. Rossana Yoneko Del Castillo, con NIF núm. 34882361D 
 
   
 
 
 
IIINNNTTTEEERRRVVVEEEÑÑÑEEENNN   
 
 O primeiro, na súa condición de Alcalde-Presidente do Excmo. Concello de Viveiro, asistido 
pola Secretaria Xeral da Corporación xxxxxxxxxxxxxxx.  
 

O segundo en nome e representación da asocicación “Praia de Covas”, con CIF nº 
G27387961, con domicilio Avda. de Villalba 2, Covas e inscrita no Rexistro Municipal de Asocia-
cións, o cal manifesta non estar inhabilitado para contratar coas Administracións Públicas ou para 
obter subvención das mesmas. 

 
Ámbalas dúas partes, tendo e recoñecéndose mutuamente, na respectiva condición en que 

comparacen, capacidade legal para outorgar o presente convenio, libremente o asinan cos antece-
dentes seguintes: 
 
AAANNNTTTEEECCCEEEDDDEEENNNTTTEEESSS    
 

4. O Concello de Viveiro para colaborar no desenvolvemento da actividade deportiva da aso-
ciación “Praia de Covas” mediante as subvencións municipais anuais e outro tipo de axudas 
indirectas como é a cesión  GRATUITA da instalacións deportivas para adestramentos e 
partidos oficiais,  así como noutro tipo de apoios. Polo anterior estímase como máis convin-
te evitar o réxime de concorrencia que debe presidir as subvencións públicas, e escóllese o 
sistema de convenio.  

 
5. O Concello de Viveiro é consciente de que, por participar en categorias estatais, a entidade 

deportiva ten que realizar unha serie de gastos excepcionais durante o ano 2009 . Por ese 
motivo e para darlle continuidade á liña de colaboración que vimos mantendo, habilita unha  
subvención a xustificar cos gastos realizados no dito ano. Ista subvención , con cargo a par-
tida presupuestaria 452-48900  do orzamento municipal de 2009 que se encontra prorrogado 
na actualidade, é para apoiar á citada entidade deportiva sempre e cando esta entidade man-
teña equipos de base. 

 
6. A asociación deportiva “Praia de Covas”  concorda co Concello en que ese apoio económico 

tamén debe revertir no conxunto dos veciños e veciñas de Viveiro. 
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CCCLLLÁÁÁUUUSSSUUULLLAAASSS    
 
Primeira.- O Concello de Viveiro aportará á asociación deportiva “ Praia de Covas” a cantidade de 
4.000 €  en concepto de subvención municipal ó desenvolvemento da súa actividade durante o ano 
2009. 
Ademais o Concello de Viveiro, cede as intalacións deportivas para que xogue os partidos oficiais 
así como para a realización dos correspondentes adestramentos, sempre dentro dos horarios estable-
cidos pola Delegación de Deportes do Concello, consensuados dentro do Consello Municipal de 
Deportes. 
Da citada cantidade aprobada poderá ser  adiantada mediante anticipo o 75%. Isto é así pola necesi-
dade de afrontar gastos dende o principio da tempada (inscrición na federación, arbitraxes, despra-
zamentos, materiais deportivos etc..) 
 
Segunda.- En reciprocidade, a entidade deportiva comprométese a: 
-Facer consta-la colaboración do Concello de Viveiro, en toda a propaganda anunciadora das súas 
actividades. A propaganda será obrigatoriamente en lingua galega. 
 
Terceira.- Antes do pago da subvención a asociación conveniada deberá acreditar non ser debedor 
da Facenda Pública e de estar ao día no cumprimento das súas obrigas coa Seguridade Social. Ase-
mesmo deberá acreditar o cumprimento das obrigas establecidas en anteriores convenios de non 
cumplilas con anterioridade.   
 
Cuarta.- A asociación deberá de comunicar ao Concello de Viveiro a obtención de subvencións ou 
axudas para a mesma finalidade, provintes doutras Administracións e Entidades públicas ou priva-
das, nacionais ou internacionais. 
 
Quinta.- Este convenio entrará en vigor ó dia seguinte da súa sinatura e terá vixencia ata o  31 de  
decembro  do 2009. Non poderá ser prorrogado.  
 
Sexta.- A sinatura deste convenio é incompatible coas outras subvencións municipais que lle puide-
ran corresponder ó equipo conveniado, non así ó resto de equipos de base da entidade. 
 
Séptima.- A entidade conveniada comprométese a realizar en lingua galega toda a súa publicidade, 
por megafonía e outros medios. 
 
Oitava.- A xustificación dos gastos fárase antes do 31 de decembro do ano 2009 e conforme co es-
tablecido no Título III, da Ordenanza Xeral de Concesión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
Novena.- O conveniado comprométese a obligación de someterse a mecanismos de control e mes-
mo si procede ó reintegro dos importes percibidos, en caso de incumprimento das condicións esti-
puladas no presente convenio, ou de non xustificación dos gastos, que nese caso terán carácter de 
ingresos de dereito público . 
 
Décima.- Un mes antes de que expire o prazo de vixencia do convenio, ámbalas dúas partes hanse 
reunir de novo para establecer futuros marcos de colaboración. 
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Undécima.- Este convenio ten carácter administrativo, polo que se rexerá, no non específicamente 
previsto no presente convenio,   polo disposto na Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de Sub-
vencións e su Regulamento  RD 887/2006 de 21 de Xulio de 2006, e á normativa estatal de  réxime 
local, contida fundamentalmente na Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das  Bases do Réxime 
Local, Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei 
reguladora das Facendas Locais, Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e  Réxime Xurídico das Corporacións Locais, De-
creto de 17 de xuño de 1955, polo que se aproba o Regulamento de Servizos das Corporacións Lo-
cais. Así mesmo, axústanse á normativa autonómica que en cada caso resulte de aplicación, as Ba-
ses de Execución do orzamento municipal, e en especial á Ordenanza Xeral Reguladora da Conce-
sión de Subvencións do Concello de Viveiro. 
 
O presente convenio é de natureza administrativa. Contra as resolucións que se dicten no desenvol-
vemento deste contrato, o interesado poderá recorrer en defensa dos seus dereitos perante a xuris-
dicción contencioso-administrativa. 
 
En proba de conformidade, as partes asinan este convenio, por cuadriplicado exemplar, o presente 
convenio, no lugar e data da cabeceira. 
 
    O Alcalde de Viveiro                                                 A Presidenta da Asoc. Praia de Covas 
 
 
 
    D. Melchor Roel Rivas.                                                   Dª. Rossana Yoneko Del Castillo 

 
 

 
A Secretaria” 

 
 Aberta a quenda de intervencións, polo Sr. Alcalde outórgaselle o uso da palabra ao Voceiro 
do PS de G-`PSOE, D.  Rafael Luis Fernández Amor, que intervén dicindo que o seu Grupo vai a 
votar a favor, a pesar  das diferenzas dos Clubes (por exemplo o de Galdo con respecto ao de Saci-
do). 
 

Seguidamente, intervén o Voceiro do PP,  D. Guillermo Leal Arias, que manifesta que o seu 
grupo vai a votar a favor e que está na súa idea o apoio a todos os clubes deportivos. 

 
A continuación, intervén o  Concelleiro do BNG,  D.  José  Antonio Goás Basanta que dí 

que se vota de menos unha Comisión Informativa, pero que vai a votar a favor. 
 
A seguir, intervén o Concelleiro de IU-EU, D. Orlando Expósito Mariño, que sinala que vai 

a votar a favor, pero que  o deporte de base debería estar municipalizado e, engade, que sabe que hai 
xente que traballa de forma altruista. 

 
 O Concelleiro-delegado de deportes, D. Jesús Antonio Fernández Cal, resposta que sería 
moi difícil levalo a cabo, senon houbera xente que traballa de maneira voluntaria e, ademáis temos 
que ter en conta  que se miran os gastos que teñen, como: cuidado do campo de fútbol, pintado, 
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céspede, alumeado, instalacións, etc.; mentras que outros teñen e usan instalacións dotadas cos ser-
vizos e cunhas instalación en bon estado, como por exemplo o caso de Sacido con respecto ao de 
Galdo que teñen que cuidar o campo etc. 
 
 Intervén  o Sr. Alcalde dicindo que aínda que non é preciso traer este tema ao Pleno, faíse 
para coñecemento da Corporación e tamén porque van a ter en conta a formación dunha Comisión 
de Deportes para estudar, entre outros, as escolas base, a súa municipalización ou non. 
 
 Non se proceducen outras intervencións, e procédese a efectuar a votación, e o Pleno da 
Corporación, por unanimidade dos membros presentes (dezaséis), o que supón maioría absoluta do 
número legal de mebros, acorda aprobar os Convenios que regulan as relacións entre as Asociación 
deportivas e o Concello para o ano 2009. 
 
 Dáse traslado do presente acordo aos ditos Clubes, ao Concelleiro-delegado de Deportes, 
aos departamentos de Intervención e Tesourería, así como ao Técnico de Servizos Económicos. 
 

 
6º.- PROPOSTA DE RECTIFICACIÓN DO INVENTARIO MUNICIPAL. 

 Polo Sr.Alcalde indícase que,  para poder formalizar o acto  de cesión de terreos a SOGA-
SERSO,S.A. para a construcción e explotación dun equipamento Geriátrico é necesaria a segrega-
ción de duas parcelas de  “titularidade municipal” para poder agrupar as parcelas segregadas en 
unha que é dónde se vai a emprazar dita instalación. 
 A parcela donde se ubica o geriátrico ocupa 5.391,57 m2 da parcela do Camping municipal 
de Viveiro e 9.844,43 m2 dos terreos donde se enclava o pabellón e zona deportiva municipal. A 
suma de ambas superficies é de 15.236,00 m2 que é a supeficie cedida a SOGASERSO, S.A. 
 Na actualidade no inventario de Bens Municipais do Excmo.Concello de Viveiro a superfi-
cie destinada a Campins Municipal tal e como consta no Folio 1, nº de grupo 1, nº de orden no libro 
de inventarios e balances 3, é de 16.384,00 m2, sendo a superficie catastral real actual de 12.507,00 
m2.  
A  superficie inventariada é superior que a catastral. 
 De igual forma tamén consta no Inventario de Bens Municipais do Excmo.Concello de Vi-
veiro que a superficie destinada a pabellón polideportivo e zona deportiva no Folio 1, nº de grupo 1, 
nº de orden no libro de inventarios e balances 51, é de 36.859,00 m2, sendo a superficie catastral 
real actual de 40.578,00 m2. 
A superficie inventariada é menor que a catastral. 
 Como se pode aprecia o camping ten inventariados 3.877,00 m2 mais que a superficie real 
catastral mentras que o pabellón ten 3.719,00 m2 menos que a superficie real catastral. 
 A presente modificación pretende rectificar este desaxuste de medidas xa que os metros a 
maiores que ten o campin pertenecen a os terreos do pabellón polideportivo e zona deportiva, desta-
car que dita modificacino no afecta a terceiros xa que toda a zona é de titularidade municipal tal e 
como se mostra no plano, según se desprende do informe do Arquitecto redactor do Inventario de 
Ben Municipais. 
 
 RESUMEN DA MODIFICACION 
Situación actual: 

- Superficie camping municipal: 16.384,00 m2. 
- Superficie pabellón polideportivo e zona deportiva: 36.859,00 m2. 
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-  
Situación final modificada: 

- Superficie camping municipal: 12.507,00m2. 
- Superficie pabellón polideportivo y zona deportiva: 40.578,00 m2 
 
Non se producen intervencións, e o Pleno da Corporación, por unanimidade, dos seus membros 

presentes, dezaseis, o que supón a maioría absoluta do número legal dos mesmos, acorda: 
 
PRIMEIRO.-  Aprobar a  modificación do  Inventario  de Bens Municipais neste senso: 
 
Situación actual: 

- Superficie camping municipal: 16.384,00 m2. 
- Superficie pabellón polideportivo e zona deportiva: 36.859,00 m2. 
-  

Situación final modificada: 
- Superficie camping municipal: 12.507,00m2. 

Superficie pabellón polideportivo y zona deportiva: 40.578,00 m2 
 
SEGUNDO.- dar traslado deste acordo a Notaría de Viveiro para a formalización da escritu-

ra de cesión de terreos á empresa SOGASERSO, S.A. para a construcción do Xeriátrico, dando con-
ta igualmente á persoa encargada do Inventario municipal de Bens e Dereitos para a modificacion 
da ficha inventarial relativa á inscrición das parcelas afectadas. 
 
 7º.- DACIÓN DE CONTA DO CESAMENTO DA SECRETARIA DO CONCELLO 
POR NOMEAMENTO PROVISIONAL. 

Polo Sr. Alcalde dáse conta do cesamento da Secretaria Dona Sara Martinez Alvarez, que 
estaba con nomeamento definitivo neste Concello de Viveiro como Secretaria de Administración 
Local, funcionaria con Habilitaciónde Carácter Nacional, pertencente á Subescala de Secretaría, 
categoría de Entrada,  e que cesou o día 14 de maio de 2009 para que, con carácter provisional, fora 
nomeada no Concello de Pravia, do Principado de Asturias. 

Continúa dicindo  que ten que engadir,  ante as notas da prensa, que hai unha Resolución da 
Alcaldía de 26 de marzo de 2009 dando a  conformidade, para que se lle otorgue unha Comisión de 
Servizos ou un nomeamento de carácter provisional, para a  Secretaría do Concello de Pravia,  a 
Dona Sara Martinez Alvarez, polo que non pensa que haxa  ningún tipo de hostigamento cara ao 
trato coa funcionaria como se esta a dicir. 

Igualmente, deuse traslado desta Resolución á Dirección Xeral de Administración Local, 
dependente da Consellería de Administracións Públicas para coñecemento. 
 
 E o Pleno da Corporación por unanimidade dos membros presentes (dezaséis ), acorda darse 
por informado.                              
 
 8º.-  DACIÓN DE CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA. 

Polo Sr.Alcalde  dáse conta da Resolución da Alcaldía, entre outras, que dí:” Que como con-
secuencia do cese, e ata que se propoña un funcionario/a con habilitación nacional, da subescala de 
secretaría-categoría de entrada- ou de outra subescala para que se cubra mediante nomeamento pro-
visional ou comisión de servizos, é necesario cubrila ausencia da citada, en todos cantos asuntos de 
actividade ordinaria da devandita Secretaría, como: fé pública dos actos e acordos do Concello, se 
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produzan nesas datas, ata que se proviste a praza por sistema regulamentario: por todo isto resolveu  
habilitar con carácter accidental para exercer as funcións de Secretaría, á Administrativa de Admi-
nistración Xeral Dª. Fátima Moar Rivera, coa precepción das retribucións que correspondan polo 
desempeño accidental da dita praza, dende o 15 de maio de 2009 ata o cese por nomeamento dun/a 
Secretario/a  interino. 

 
Asimismo, polo Sr. Alcalde dáse conta das Resolucións asinadas que constan dende o último 

Pleno ordinario, os cales estiveron á disposición dos Concelleiros coa restante documentación inte-
grante do Pleno. 

Non se producen intervencións, e o Pleno da Corporación, por unanimidade dos membros 
presentes (dezaséis ), acorda darse por informado das Resolucións da Alcaldía. 
 
 9º.- ROGOS E PREGUNTAS. 

Polo Concelleiro de IU-EU, D. Orlando Expósito Mariño, formúlanse os seguintes rogos e 
preguntas, que, textualmente, dín: 

 
“1.- No seu momento a Xunta de Galicia por medio da correspondente Consellería, adquiríu 

no Casco Antigo de Viveiro varios inmobles para restaurar e poñelos a disposición das persoas con 
menos recursos económicos. Ditas vivendas non foron restauradas. ¿Ten coñecemento a Alcaldía da 
situación en que quedan ahora estas vivendas de cara ao novo Goberno da Xunta. 
 

O Sr. Alcalde contesta que non sabe como está neste intre ese tema. 
 

2.- Á inmensa maioría, por non decir a súa totalidade, das farolas do alumeado público mu-
nicipal, fáltanlles as tapas das conexións dándolles un aspecto deplorable. Pero iso non sería o peor, 
senón  que é un perigo para os nenos. Somos conscientes de que todo material ten un desgaste, pero 
o pouco cuidado que teñen destas instalacións as distintas empresas, acentúa máis ese destrozo, que 
tratan de simular poñendo cinta aislante.  ¿Ten previsto a Delegación correspondente dar unha solu-
ción a este perigo?. 

 
O Sr. Alcalde dí que debido a actos vandálicos, nos que sacan as tapas  das farolas, e por 

precaución e co fin de protexer as conexións das mesmas, pónselles unha cinta aislante ata que ve-
ñan as tapas novas, polo que hai que ter existencias para repoñer, a maior brevidade, por parte do 
persoal encargado de alumeado. 
 

3.- No seu momento rogámoslle ao Sr. Alcalde sobre a posibilidade de recortar as árbores 
que ten o Asilo de Anciáns de Betania. A día de hoxe seguen estando da mesma maneira,. Dito rogo 
non foi cumprido. ¿Vaise requirir a dita Institución para que proceda ao recorte das árbores?.” 

 
O Sr. Alcalde resposta que se requiriá ao Asilo  para o recorte de árbores e o Concello cola-

borará no que sexa preciso, como ven sendo habitual. 
 
 

A seguir, polo Voceiro do PP,  D. Guillermo Leal Arias, formúlanse os rogos e preguntas: 
que, textualmente, dín: 
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“1.- En el  Pleno del 18 de mayo del 2008 preguntamos por los aseos públicos localizados en 
el templete de los jardines Noriega Varela. Estaba pendiente en esta fecha la negociación con el 
titular que regenta el quiosco. 

¿Se ha llegado a algún acuerdo? ¿En que consiste dicho acuerdo? ¿Están ya abiertos al pú-
blico y disponibles para su uso? ¿Quién se hará cargo de la limpieza y el mantenimiento del espa-
cio?. 

 
O Sr.  Alcalde indica que se fará uso dos aseos públicos do Templete dos xardíns, mediante 

unha chave  e a limpeza será por parte dunha empresa que xa ven facendo servixos e traballos para 
o Concello. 
 

2.- En el pleno del 23 de junio del 2008 nuestro grupo preguntaba por la dotación de mobi-
liario del salón de plenos en la nueva casa consistorial, para la cual se estaba tramitando una sub-
vención por valor de 44.377,12 euros. 

¿Se ha recibido dicha subvención? Si es así, ¿para cuando el mobiliario?. 
 
O Sr. Alcalde responde que non hai subvención e  que priorizamos outros  asuntos, como 

aparatos nos xardíns maiores. 
 

3.- También en el pleno del 23 de junio del 2008 el PP preguntaba por la posibilidad de co-
locar un paso de cebra en la avenida Benito Galcerán entre el colegio San Roque y la residencia 
Betania. El Sr. Alcalde decía que todo se podía estudiar. ¿Cómo están los trámites? ¿Se ha estudia-
do siquiera la posibilidad u otra similar?. 
 

Contesta o  Sr. Alcalde que  se está   a esperar que pola  Xefatura de Carreteras se fixe a dis-
tancia, sendo preciso para a súa instalación a autorización da devandita Xefatura. 
 

4.- Sabido es el deterioro y las malas condiciones en las que se encuentran algunas pistas de 
las diferentes parroquias del Concello ¿Para cuándo su reparación?. 

 
O Sr. Alcalde resposa que se está a traballar neste asunto, pero non estaba mal indicar a que 

pistas se están a refirir, xa que algunhas xa foron arranxadas. 
 
5.- La Pomba, se compró para convertirla en barco-museo, ¿Cuándo tiene previsto el go-

bierno municipal rehabilitar el buque?. 
 

Contesta o Sr.  Alcalde  que  a  Pomba se comprou como Buque Museo e xa está rehabilita-
do pero temos que mirar o funcionamento como Museo xa que temos que facer xestións para levar a 
cabo este obxectivo. 

 
6.- ¿En qué situación se encuentra el proyecto de reelectrificación de Foro y Comiños 

(Escourido) ¿Cuándo comenzarán la obra?. 
 

Resposta   o Sr.Alcalde que dese asunto o novo Goberno da Xunta saberá cando comenzarán  
as obras. 
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7.- ¿Qué trámites se han realizado en el primer trimestre del año 2009 para solventar el ex-
pediente de la casa de Calvo Sotelo?. 

 
O Sr.  Alcalde contesta que non se dice a verdade cando se dí que estaba subvencionado po-

la Xunta de Galicia. Hai que tratar o expediente xa que a partida consignada é insuficiente para tan-
ta rehabilitación. 

 
8.- ¿Cuántos beneficiarios de la ley de dependencia han tramitado su solicitud en el Ayun-

tamiento de Viveiro desde que se implantó? ¿Cuántos, con derecho a prestación, lo han percibido?. 
 
O Sr. Alcalde resposta que polo técnico municipal, co Goberno Bipartito, déronse os datos e 

hai un escrito. Agora voltamos a solicitar novos dastos á Xunta de Galicia, Consellería de Traballo, 
xa que nos non disponemos deses informes. 

 
9.- ¿Existe algún avance en la negociación con el empresario que disfruta de una concesión 

en el paseo marítimo de fachada, para el derribo del cine Orfeo?. 
 
O  Sr. Alcalde resposta que se está a  buscar a maneira de financiar con diñeiro que non sexa 

do Concello. 
 

10.- El muelle de Viveiro presenta un aspecto cada día más lamentable. El derribo de los 
galpones y los efectos del  Klaus han desmejorado su estética y dejado al descubierto amasijos de 
hierro, ladrillos y cascotes que suponen un riesgo para todo el que transita o aparca en el lugar. Co-
mo ya se anunció en multitud de ocasiones existe un proyecto de reforma que mejoraría sobremane-
ra dicho espacio y abriría Viveiro al mar ¿Cuándo se ejecutará ese proyecto? ¿Ha negociado el Sr.  
Alcalde el derribo de los galpones que todavía disfrutan de concesión?. 
 

O Sr.  Alcalde resposta que se está a traballar nese asunto, adecentando no posible para que 
se poida aparcar, pero existe un proxecto e se está á  espera de que polo Xefe de Portos de Lugo se 
negocie cos concesionarios. 
 

11.- Sabida es la necesidad que tiene Viveiro de contar con más y mejores puntos de recogi-
da de basura. ¿Qué se hará con los colectores de basura subterráneos de la Travesía de la Marina? 
¿Tiene pensado el gobierno local ponerlos en marcha? ¿Cuándo?. 

 
O Sr. Alcalde resposta que polo Presidente do partido popular da provincia de Lugo se re-

cepcionou, no seu día, os colectores subterráneos da Travesía da Marina, pero nosoutros, debido a 
moitas deficiencias que teñen, non quixemos facernos cargo e devolvendo a placa de bronce. 
 

12.- ¿Tiene equipo de gobierno previsto a corto plazo la limpieza y la reposición del mobi-
liario en la zona etnográfica de A Insua?. 

 
O Sr.  Alcalde resposta que se está a traballar nese asunto, pero hai  que contar con auga e 

luz. 
 

13.- ¿Ha encontrado el Sr. Alcalde financiación para pagar las gradas móviles? ¿De quién?. 
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Polo  Sr. Alcalde se resposta que se está a xestionar. 
 

14.- El 23 de junio del 2008 nuestro grupo municipal preguntaba sobre un acuerdo entre 
FEVE y el Concello para el uso social de la vivienda del apeadero de la parroquia de San Juan de 
Covas ¿Cuál es la postura de FEVE al respecto? ¿Ha llegado a algún acuerdo el Concello con FE-
VE para disponer del espacio?. 

 
O Sr.  Alcalde contesta que se está a solicitar co Xefe de FEVE vivenda e parcela. 
 
15.- En el Pleno celebrado el día 22 de octubre del 2007 se formulaba la siguiente pregunta 

por parte de este Grupo Municipal al equipo de gobierno, referente al puerto deportivo de Viveiro. 
 
1º.- Saber si se ha incrementado el canon del puerto deportivo y si son ciertos los rumores de 

que existe la intención por parte del gobierno local de renunciar a la concesión y ceder la gestión a 
Portos de Galicia ¿Cuánto va a indemnizar Portos por las inversiones realizadas y el lucro cesante?. 
 
Por parte del Sr. Alcalde se contestaba: 
 Polo Sr. Alcalde respóstase que xa o Alcalde publicou ao PP ese asunto. Que non existe in-
tención ningunha por parte do Goberno de renunciar a dita concesión, polo que as respostas a todas 
as preguntas formuladas en relación con ese asunto son de carácter negativo. 
 
 En canto ao incremento do canon do Porto Deportivo, ten que dicir que se aprobou durante o 
Goberno do PP na Xunta de Galicia, polo que lle estraña dí, tal pregunta. 
 
 Hoy de nuevo volvemos a formula la misma pregunta ¿Qué nos puede indicar al respecto? 
¿Se va a desvincular el puerto deportivo de la empresa municipal Turviveiro?. ¿Se va negociar con 
Portos de Galicia el canon?. 

O Sr. Alcalde resposta que non  existe intención de renunciar e que o canon xa se  aprobou  
pola Xunta de Galicia. 
 
 
 

RUEGOS 
 

1.- Rogamos tengan en cuanta la necesidad de mejorar tanto el depósito como la fuente en el lugar 
del Plantío o Terceras en la parroquia de Celeiro. 
 

O Sr. Alcalde di que se está facer un plan de traballo e inclúese as limpezas de todas as fon-
tes. 
 
2.- Los barrotes de hierro forjado que forman parte de la barandilla del puente de la Misericordia 
están totalmente oxidados y deteriorados. Tanto que algunos de ellos están desprendidos de su    
base, lo que desencadena un riesgo tremendo para todos esos niños que diariamente se ven obliga-
dos a cruzar el puente para llegar a la zona escolar. Sabemos que se está procediendo a su arreglo 
pero no se ha delimitado la zona, ni se ha señalizado el peligro, por lo que con toda seguridad po-
dría suponer un riesgo añadido mientras no se procede a su total reparación. Rogamos al gobierno 

 52



EEEXXXCCCMMMOOO...CCCOOONNNCCCEEELLLLLLOOO   
                                                                              DDDEEE                                                                                                                                                                                                                                                                  
SSSEEECCCRRREEETTTAAARRRÍÍÍAAA                                                                                                                                                                                             
                                                            VVVIIIVVVEEEIIIRRROOO                                                                                                                                                                                                                                                                                 
 

Praza Maior, 1 27850-Viveiro (Lugo) Tel.:982560128  Fax:982561147   E-mail: viveiro@fegamp.es 
 
   

municipal ponga sobre aviso a los escolares y refuerce las medidas de seguridad en las aceras más 
perjudicadas. 
 
 O Sr.Alcalde dí que a barandilla xa está arranxada . 
 
3.-  Vecinos del Pedregal ruegan se estudie la plaga de mosquitos que en la calle Emilio Bouza Ba-
santa, en la parroquia de Covas, parecen desprenderse del hueco de las aguas estancadas en una 
construcción próxima al lugar. 
 

O Sr. Alcalde indica que se requerirá a mayor brevedade ao  dono da finca  para que adecen-
te e limpe deixando en perfectas condiciós a finca da súa propiedade que por augas estancadas es-
tanse a ter mosquitos e  cheiros. 
 
 
4.- Rogamos al Alcalde realice las gestiones oportunas para ordenar la limpieza de la maleza en las 
cunetas de carreteras y pistas del Concello, bien de mantenimiento municipal, o de la Diputación 
Provincial.” 
 

O Sr. Alcalde comenta a cal se está a referir, xa que se están  limpando todas as  cunetas,  
pero antes non se limpiaban. Agora temos unha relación de todas as cunetas que se están arramxan-
do.                             
 

 
E sen máis asuntos a tratar, o Sr. Alcalde da por rematada a sesión, cando son as vinte e tres 

horas,  esténdendose de  todo o tratado a seguinte acta, da que eu, Secretaria, dou fe. 
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